

市开发区:聚力打造高端装备制造产业

高端装备制造业是市开发区重点发展的三大主导产业之一,经过近几年的发展,既有精进电动、康沃动力这样的领军企业,也有众多电子元器件生产企业,逐步形成了乔灌木并茂的热带雨林式发展环境。与此同时,市开发区瞄准前沿科技和生态技术项目,不断培育壮大高端装备制造产业。

近日,记者走进位于市开发区的山东博润生态科技有限公司施工现场,尽管天气炎热,但工人仍奋战在各自的岗位上,丝毫没有影响工程进展。目前,项目研发检测中心和配套中心已完成主体一层施工,1号厂房完成地基建设。

“我们的项目3月开始施工建设,预计11月厂房可投入使用,到明年5月全部完工投入运营。”山东博润生态科技有限公司项目现场负责人刘克乐向记者介绍。

据了解,博润生态科技是以生产和

研发环保设备为主的经营性公司,建有研发中心、设备生产车间、技术培训基地,项目建设完成后,主要用于垃圾渗滤液处理工艺的研发、处理设备的生产和技术人员的专业培训。

“公司致力于解决环境保护过程中主要存在的环保问题,包括市政污水、垃圾渗滤液处理、含油污泥处理等。业务的开展及可持续发展的专利技术将推动污水处理技术、垃圾渗滤液处理技术、含油污泥处理技术的改进。”刘克乐说。

博润生态科技的快速推进,是市开发区营商环境不断优化的一个缩影。近年来,市开发区把项目建设作为新旧动能转换的主攻方向,一切围绕项目转、一切围绕项目干,一批批项目相继落地、达产。

“我们的产品主要立足于汽车、高铁的轻量化生产,例如我们汽车的防撞梁,高铁上的门窗、边框,一些弯曲的铝合金挤压型材。”凯维思智能制造科技有限公司生产部副总经理王奕雷告诉记者。

凯维思项目总投资10亿元,主要建设世界首创的多轴挤压生产线、新型多轴

轻量化铝合金产品模具生产线、具有国际领先水平的挤压产品深加工生产线,项目建成后预计可提供超过300个就业岗位和超30亿元的年产值。

凯维思目前布局了三条生产线,北跨有一条1250吨的全球首台弯曲挤压生产线,南跨有一条1800吨的常规铝合金型材生产线和一条3300吨铝合金常规挤压生产线。目前1250吨的挤压生产线已完全设备的联动调试,正在进行带料调试。南跨1800吨和3300吨铝合金挤压生产线正在进行设备安装,预计8月底能够进行带料调试。

只争朝夕促发展。市开发区将紧抓时代发展机遇,继续大力培育和发展高端装备制造业,抢占未来经济和科技发展制高点,着力为全市的经济发展、产业转型升级作出应有的贡献。

记者 黄啟峰 通讯员 李海欣

党工委理论学习中心组 举办专题读书班

本报讯(记者 黄啟峰)7月21日至25日,市开发区党工委理论学习中心组举办专题读书班。市开发区党委书记、管委会主任练建军作动员讲话。

练建军要求,各级党组织要抓住重点,迅速掀起学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的热潮。要通过多种形式开展学习,确保学习贯彻有声势、有行动、见实效。要切实把学习成果体现到干事创业的实际行动中,推动工作的具体举措中,为推动市开发区经济社会高质量发展作出更大的贡献。

读书班期间,学员们通过集体学习、分组研讨、个人自学等方式,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,开展了全区项目观摩、邀请专家授课、“我为群众办实事”实践活动等课程。学员们纷纷表示,今后将进一步激发干事创业的热情,保持奋发有为的精神状态,求真务实、奋发图强,努力把开发区建设得更加美好。

复星集团来市开发区参观考察

本报讯(记者 黄啟峰)近日,复星集团复星蜂巢本部事业发展与公共服务部健康蜂巢执行总经理许耀峰一行来市开发区参观考察,洽谈相关合作事宜。市开发区党工委副书记刘勇参加活动。

座谈会上,刘勇对许耀峰一行的到来表示欢迎,并简要介绍了市开发区基本情况和招商引资优惠政策。刘勇表示,市开发区将全力提供优质高效的服务,营造高效便捷的外部环境,期待能与复星集团开展合作,实现互利共赢。

许耀峰一行对市开发区在招商引资、项目建设、产业集聚等方面的工作给予高度评价,表示对市开发区投资项目充满信心,并希望双方进一步深化合作,拓展合作领域,努力实现互惠互利、共赢发展。

会前,许耀峰一行来到大唐智创、现代医药港、康沃动力、精进电动等项目现场,听取了项目负责人关于项目情况的介绍。



▲近日,记者在市开发区佃户屯街道虎头李社区服装生产车间看到,务工人员正在忙碌地加工服装。据了解,该生产车间用工主要是周边社区居民,每人每天有100元左右的收入,实现了顾家务工两不误。
记者 黄啟峰 摄



◀7月24日,市开发区县级领导带领各单位各部门有关人员分别来到辖区包联网格,开展新时代文明实践志愿服务活动。活动中,志愿者在道路两侧捡拾绿化带内、地面散落的垃圾和烟头,向周边居民、行人发放宣传材料、开展问卷调查,动员广大群众积极参与创城工作。
活动结束后,志愿者们纷纷表示,为包联单位做一些力所能及的事情,感到非常光荣和自豪,希望通过自己的点滴行动,为社区居民提供力所能及的帮助。
据了解,开展志愿服务活动是市开发区理论学习中心组读书班的一项重要内容,主要目的是发挥领导干部在推动新时代文明实践、倡导文明新风尚中的示范引领作用,带动更多人投身文明菏泽建设和志愿服务活动。

记者 黄啟峰 摄



学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

本报讯(通讯员 刘蓝翔 记者 王重庆)“咱们发改局这边由发改局、粮食局、物价局、工信局中的部分人员合并后分成了4个党支部,现在还有个别党支部没有活动阵地,党员干部教育受到影响……”近日,成武县纪委监委派驻第三纪检监察组组长王加东对成武县发改局党组书记、局长邓恩波说。

“我们的督查工作缺乏一追到底的精神,政务信息成果转化服务决策的‘参谋部’作用发挥不充分,‘工匠精神’理念树得不牢,落实‘零差错’理念还有差距等。对此,我们必须高度重视,认真加以克服。”成武县政府办公室党组书记、办公室主任王保军在成武县纪委监委派驻第三纪检监察组成员列席的党风廉政建设专题会议上说。

成武县纪委监委8个综合派驻纪检监察组和5个单独派驻纪检监察组,不断擦亮日常监督“探头”,聚焦监督首要职责,注重从细处着手,在实处用力,强化日常监督,推动监督工作往深里抓、往实里做,大力提升监督质效。近日,各派驻纪检监察组纷纷督促被监督单位召开党风廉政建设和反腐败工作会议,对各单位党风廉政建设方面的苗头性、倾向性问题及时向监督单位主要领导通报提醒,做到监督在哪里,压力建导就到哪里。同时结合党史学习教育要求,积极践行学史力行办实事,立足职责定位,关口前移,延伸监督触角,采取明察暗访与定期监督检查相结合的方式,强化对全面从严治党主体责任落实情况的监督检查,特别加强对“关键少数”、“关键岗位”和“重大事项”的监督,做到日常监督的经常化、规范化开展。截至目前,13个派驻纪检监察组已经列席50余个单位的党风廉政建设专题会议,监督各单位党组切实履行主体责任,加强党内监督,不断推动管党治党取得新成效。

“所有派驻纪检监察组都要聚焦党风廉政建设和反腐败主业,强化监督执纪问责,瞪大眼睛,发现问题。各位纪检组长要一心一意履行监督职责,对党风廉政方面的问题,该发现没有发现就是失职,发现问题不报告、不处理就是渎职,那就要严肃问责查处。”成武县委常委、纪委书记、县监委主任马其昌在派驻工作调度会上强调。

把实事办到群众心坎上

——成武县文旅局暑期公益培训掠影

“真没想到,喝茶还有这么多讲究。以前喝茶,不分季节,有什么喝什么;不注意水温,什么水都用,难怪好茶喝不出好味道。”7月15日,刚刚参加完茶艺培训的狄海燕告诉记者。狄海燕是一名老师,平时喜欢喝茶,看到县文旅局发布的暑期公益培训后,遂报名参加了茶艺培训班。

在党史学习教育中,县文旅局立足自身实际为群众办实事。以弘扬传承优秀传统文化为目的,决定开办陶艺、茶艺、太极拳、朗诵、抖音短视频制作、声乐、吉他、广场舞、瑜伽、书法等10个公益培训班。在班级设置上,根据各自特点,每班人数

20至50人不等;在教师配备上,既有本局专业技术人员,也有社会热心公益的专业人士;在课时设置上,均为2小时30分钟;在学员年龄上,既有6至30岁的青少年,又有18至60岁的中青年;在报名选项上,每人限报一项;在时间安排上,周一至周日,每天都有课程,有时同时开办4个培训班。培训从7月12日开始,至8月8日结束,共招收300人参加10类培训。

丰富暑期群众文化生活,将文化惠民政策落到实处,把实事办到群众心坎上,这是成武县文化和旅游局把党史学习教育推向纵深的有力举措。

文/图 通讯员 隋启良 记者 王重庆



吉他培训



陶泥培训

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想



讲文明 树新风
菏泽原创公益广告

幸福都是 奋斗出来的

创建全国文明城市 做道德守礼菏泽人